

На очередном заседании президиума Совета при президенте РФ по стратегическому развитию и приоритетным проектам обсуждены три проекта в области здравоохранения.

Первый посвящён формированию здорового образа жизни у россиян. Второй - внедрению современной, технологичной поликлиники.

Третий проект посвящён повышению квалификации врачей и среднего медперсонала.

https://news.rambler.ru/economics/37496399/?utm_content=news&utm_medium=read_more&utm_source=copylink

В Москве приступают к масштабной реконструкции кинотеатров. Они превратятся в современные и комфортные места для отдыха.

Положительное заключение получили проекты реконструкции 21 кинотеатра. В их числе - «Родина», «Прага», «Алмаз», «Байконур», «Таджикистан», «Рига», «София» и «Высота».

<https://www.mos.ru/news/item/27085073/>

Сокольническую линию Московского метрополитена продлят до района Коммунарка к 2019 году, сообщил Мэр Москвы Сергей СОБЯНИН.

Проектируются четыре станции метро с условными названиями «Филатов луг», «Прокшино», «Ольховая», «Столбово».

Общая протяженность проектируемого участка составит 11,6 км.

Продление Сокольнической линии метро в Коммунарку существенно улучшит транспортное обслуживание поселений Московский и Сосенское в новой Москве.

Также планируется строительство транспортно-пересадочных узлов у станций «Филатов луг», «Прокшино» и «Столбово» с размещением разворотных площадок, конечных станций, фронтов посадки и высадки пассажиров наземного городского транспорта.

<https://riamo.ru/article/224999/sokolnicheskuyu-liniyu-moskovskogo-metro-prodyat-do-kommunarki-k-2019-godu.xl>

Если рядом вода



22 июля активисты Молодёжной палаты поселения Московский Оксана Малинина, Юлия Смолий и Иван Ченин провели очередной рейд, посвящённый безопасному поведению на водных объектах.

Московский Сегодня

№14 (67) 31 июля 2017 года
Информационно-аналитическая
газета поселения Московский
в городе Москве



Из рабочего дневника главы

Откровенный разговор



19 июля глава администрации поселения Московский Дания Андрецова встретила с жителями деревни Лапшинка. Такие встречи стали уже доброй традицией в рабочем графике главы.

В этот раз Дания Андрецова держала перед жителями своеобразный отчёт о том, какие их наказы выполнены, а также рассказала о том, что в ближайших планах администрации.

- Нам удалось выполнить практически все ваши просьбы и пожелания, - сказала Дания Андрецова.

- Вы и сами можете видеть эти результаты.

Отремонтированы дороги, обустроены пешеходные дорожки, установлена детская площадка, благоустроен родник.

Впрочем, работы по благоустройству территории на этом не закан-

чиваются. Жители попросили восстановить мост через реку Ликову, устроить освещение пешеходных зон и дорог, а также отсыпать тропинку.

От жителей деревни поступили жалобы на то, что автомобилисты, проезжая по деревне, нарушают скоростной режим. Дания Андрецова пообещала разобраться в ситуации и принять меры для обеспечения безопасности жителей деревни.

На территории пруда в Ульяновском лесопарке ребята в игровой форме рассказали жителям об основных правилах поведения на воде. Отдыхающие с удовольствием присоединились к активистам. Дети и их родители приняли участие в конкурсах, и надо сказать: проигравших в этот день не было.

Год экологии

Уважаемые жители!

Администрация поселения Московский предлагает вам принять участие в акции «Озелени свой двор!».

Выбрать кусты и деревья можно, заполнив Листы пожеланий по утверждённой форме на официальном сайте администрации (<http://adm-moskovsky.ru>) в разделе «электронная приёмная» или в администрации поселения Московский по адресу: г. Московский, 1мкр., д.19А, кабинет №2.

На специально организованных встречах специалисты администрации поселения Московский помогут жителям определить места посадки с учётом геоподосновы дворовых территорий. Информация о времени и месте встреч будет сообщена дополнительно.

Пожелания жителей принимаются с 1 августа по 1 сентября 2017 года.

Итоги будут опубликованы в газете «Московский сегодня» и размещены на официальном сайте.

Посадка деревьев и кустарников, набравших наибольшее количество голосов, будет производиться согласно требованиям Постановления Правительства Москвы от 10.09.2003 года № 743-ПП «Об утверждении Правил создания, содержания и охраны зеленых насаждений и природных сообществ города Москвы».

Обезвредить клеща!

В поселении Московский проведена акарицидная обработка мест отдыха и массового посещения (парк 3-го микрорайона и бульвар 1 микрорайона) для борьбы с заболеваниями, переносимыми клещами.

Эти меры администрация поселения принимает для того, чтобы обезопасить жителей в период сезонной активности клеща. Как известно, клещ является возбудителем таких опасных заболеваний, как болезнь Лайма, клещевой энцефалит и эрлихиоз.

От первого лица

Как найти работу?



В редакцию обратились жители города Московский с просьбой объяснить, есть ли в поселении Центр занятости и какую помощь он может оказать в поиске работы.

Мы попросили начальника отдела трудоустройства «Новомосковский» ГКУ Центра занятости населения г. Москвы С.В.Таалаева прокомментировать ситуацию.

- Сергей Викторович, какова ситуация с занятостью в округе в целом? Кому Центр занятости может помочь найти работу?

- На сегодняшний день у нас есть вакансии на 900 рабочих мест. За содействием в поиске работы с начала года в отдел обратилось 625 человек, а на учете в качестве безработного гражданина зарегистрировано 225. В первую очередь, требуются медицинские сотрудники, торговые работники, экологи и охранники. Но надо понимать, что рынок труда очень подвижен: сегодня нужны, скажем, медработники, а завтра все вакансии в этой сфере уже заняты.

Многое зависит от квалификации и профессии человека, ищущего работу. С редкой профессией, высоким статусом и

большими ожиданиями работу искать сложнее.

А бывает и так, что человек потерял работу и отправляется на поиски сам. Время уходит, а нужной вакансии нет. А ведь потеря времени – это и потеря квалификации. Считается, что за год специалист отстаёт от требований времени настолько, что требуется переподготовка.

Поэтому я призываю всех: потеряли работу – сразу приходите к нам.

- Если нужной вакансии нет, Центр может как-то помочь человеку?

- Мы ищем подходящую вакансию по всем базам данных. Например, люди ищут работу в своём округе, но тут таких специалистов не требуется. Мы расширяем поиск – ищем по ближайшим районам Москвы.

Кроме того, мы можем подобрать человеку другую специальность. Для этого отправляем его на курсы переподготовки или повышения квалификации.

Любой безработный может пройти собеседование с психологом. Ему подскажут, в какой профессиональной сфере он может реализовать себя, объяснят, как подготовиться к собеседованию с работодателем, помогут составить резюме.

- А какую специальность можно освоить с помощью Центра?

- Любую! У нас заключены договоры с ведущими центрами повышения квалификации, со многими вузами. Вам помогут освоить профессию, начиная от электрика и сантехника до программиста 1С.

Мы свою задачу видим и в том, чтобы помочь человеку адаптироваться к новым условиям и новой профессии.

Есть и такой вариант как временная работа. Для многих это тоже неплохой выход из сложной ситуации.

Тут важно ещё понять, что существуют разные категории безработных. Одни потеряли работу и интенсивно ищут её. Других вполне устраивает, что им выплачивают пособие по безработице – и они совершенно инертны.

- Что нужно, чтобы обратиться в Центр занятости за помощью?

- Для начала только паспорт и желание найти работу. Мы находимся по адресу: г.Московский, мкр.3, дом 1А. Обслуживаем поселения Московский, Филимонковское, Мосрентген, Сосенское, Воскресенское, Десеновское.

Позвонить можно по телефонам: 8-499-674-07-71, 8-499-674-07-72.

График работы: понедельник – четверг с 9.00 до 18.00. Пятница – с 9.00 до 17.00. Выходные дни: суббота и воскресенье.

Беседовала Юлия Обухова.

Праздник

Встреча друзей

30 июля активисты Молодёжной палаты поселения Московский отпраздновали Международный день дружбы. Праздник состоялся в библиотеке №259.

Жители Московского, пришедшие на праздник, смогли принять участие в мастер-классе по оригами «Подарок другу», а также поучаствовать в фотоконкурсе «#Дружныймосковский». Победила в этом конкурсе Алёна Зонова.

Организаторы позаботились о том, чтобы никому не было скучно в этот день. Игры на свежем воздухе, мультфильмы и чаепитие добавили хорошего настроения участникам Дня дружбы.

Событие

Молодые душой



26 июля во Дворце культуры «Московский» прошла «Ретро-вечеринка» для тех, кому за пятьдесят.

Сотрудники Центра социального обслуживания пригласили жителей, которые, несмотря на возраст, остаются молодыми душой.

Пришедшие с удовольствием приняли участие в танцевальном вечере. В этот день для них звучали песни их молодости.

Форма утверждена
распоряжением администрации поселения Московский
от 28.07.2017 № 244-р/о

Лист пожеланий жителей поселения Московский по озеленению территорий

Ф.И.О.* _____

Телефон* _____

Адрес* _____

E-mail * _____

Какие деревья Вы хотели бы видеть (не более двух)*:

- Клён
- Липа мелколистная
- Рябина
- Каштан
- Берёза
- Черёмуха виргинская Шуберт
- Ива свердловская извилистая
- Черёмуха
- Туя

Какие кустарники Вы хотели бы видеть (не более одного)*:

- Чубушник
- Спирея
- Кизильник блестящий
- Сирень фиолетовая
- Сирень белая
- Боярышник
- Шиповник белый
- Шиповник розовый
- Жасмин

Места посадки будут проверены специалистами с учётом геоподосновы и требований Постановления Правительства Москвы от 10.09.2003 года № 743-ПП «Об утверждении Правил создания, содержания и охраны зеленых насаждений и природных сообществ города Москвы», и включены в план благоустройства на 2017- 2018 гг.

В соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», настоящим даю своё согласие на обработку моих персональных данных, указанных в настоящем листе.

* - поля обязательные для заполнения.

« _____ » _____ 2017 г. _____
дата подпись

Автовладельцам

Не бросайте железных коней!

Жалкое зрелище представляет собою ржавый автомобиль, стоящий где-нибудь в стороне от шумных дорог, во дворах. Пробитые колёса, выбитые стёкла, развороченные сиденья... Почему владельцы «железных коней» бросили их на произвол судьбы? И кто должен разыскивать хозяина?

А бывает и другая ситуация: автомобиль имеет вполне ухоженный вид, но стоит на одном месте долго и без присмотра. Явно оставлен хозяином на неопределённое время. Зачастую мешает проезду и проходу.

Правительство Москвы своим Постановлением от 23.09.2014 г. N 569-ПП «О порядке выявления, перемещения, временного хранения и утилизации брошенных, в том числе разукомплектованных, транспортных средств в городе Москве» определило, что делать с бесхозным транспортом (БРТС).

Администрация поселения Московский организует ежедневную работу по выявлению БРТС на территории муниципального образования. В течение 3-х календарных дней осуществляет комиссионное обследование транспортного средства.

Администрация принимает необходимые меры по установлению собственника выявленного БРТС, взаимодействуя с УГИБДЦГУ МВД России по г. Москве. Разными способами информирует собственника БРТС о составлении акта обследования. На приведение транспортного средства в состояние, не позволяющее идентифицировать его как БРТС, отводится не более 14 календарных дней с даты размещения на транспортном средстве уведомления. В случае не приведения БРТС в состояние, не позволяющее идентифицировать



его как брошенное в этот срок, администрация составляет акт о принудительном перемещении БРТС на специализированную стоянку, которое осуществляет ГБУ «Автомобильные дороги». В администрации поселения Московский этой работой занимается отдел территориальной безопасности и гражданской обороны.

В этом году проведена ревизия 60 транспортных средств. Брошенными и разукомплектованными из них оказались 42. Семь машин перемещены на стоянку временного хранения. 32 приведены в порядок или перемещены собственниками, ещё три – находятся в работе.

При обнаружении в своём дворе транспортного средства, по вашему мнению, напоминающего БРТС, просьба обращаться в администрацию поселения Московский по телефону: +7 (495) 841 81 47. <http://adm-moskovsky.ru>

Культура

«Околица» на фестивале

Хор русской народной песни «Околица» принял участие в Международном фестивале-конкурсе искусств «Kelen Fest Sochi-2017», который проходил в Сочи.

Фестиваль проходит во второй раз и собирает под своё крыло представителей разных регионов России и различных стран мира.

Участники этого грандиозного зрелища имели возможность продемонстрировать своё мастерство не только перед зрителями, но и перед строгими членами жюри, в которое по традиции входят лучшие профессионалы страны.

С большим успехом прошла в ДК «Московский» концертная программа «Путешествие в мир народной песни», которую провела руководитель этнического вокально-инструментального ансамбля «Лотос» Татьяна Лобакова.

В составе коллектива – дети от шести до восьми лет. Но несмотря на столь юный возраст, они уже исполняют не только русские народные песни, но и песни народов мира. Например, мексиканскую «Челиту»!

Коллектив существует всего лишь год, но как много он уже успел освоить!

На сцене – «Лотос»



Вопрос-ответ

Ребёнок в машине: новое



28 июня 2017 г. вышло Постановление Правительства РФ №761 «О внесении изменений в Правила дорожного движения Российской Федерации». Постановление вступило в силу 12 июля 2017 года.

Любые детские автокресла и системы должны быть сертифицированы и соответствовать требованиям правил ЕЭК ООН № 44-04 «Единообразные предписания, касающиеся официального утверждения удерживающих устройств для детей, находящихся в механических транспортных средствах («детские удерживающие системы»)). Под запрет попадают любые автокресла, не соответствующие данному стандарту, в том числе и каркасные автокресла, не имеющие соответствующей маркировки.

В новых Правилах перевозки детей предусмотрены две возрастные категории: младше 7-ми и от 7 до 12 лет.

Автокресло должно соответствовать возрасту и весу. Перевозка грудного ребёнка в кресле, предназначенном для детей весом от 9 кг, является нарушением и карается штрафом.

Нарушением будет и неверно установленное удерживающее устройство.

Запрещено перевозить детей младше 12 лет на заднем сиденье мотоцикла и в кузове грузовых автомобилей с бортовой платформой.

При перевозке детей до 7 лет на заднем или переднем сиденье, в кабине грузового автомобиля обязательно использование детского удерживающего устройства.

Детей, которым исполнилось 7 лет, допускается перевозить на заднем сиденье легкового автомобиля и в кабине грузового без использования автокресел и каких-либо иных средств. Достаточно их пристегнуть штатным ремнем безопасности.

На переднем сиденье легкового автомобиля обязательно использование автокресла до достижения ребёнком 12-ти летнего возраста.

На детей, которым исполнилось 12 лет, распространяются общие обязанности пассажиров, как и на взрослых людей.

Оставление ребёнка в машине. Запрещено оставлять ребёнка младше 7 лет в машине в отсутствие совершеннолетнего лица при постановке автомобиля на стоянку. Обратите внимание на то, что запрет действует только на время стоянки. Правила допускают оставить ребёнка при совершении остановки на время не более 5 минут.

А теперь – о штрафах ГИБДД за нарушение правил перевозки детей. Они установлены частью 3 статьи 12.23 кодекса об административных правонарушениях и составляют от 3000 до 100 000 рублей.

Нарушение требований к перевозке детей, установленных Правилами дорожного движения, влечёт наложение

административного штрафа на водителя в размере 3000 рублей; на должностных лиц – 25 000 рублей; на юридических лиц – 100 000 рублей.

Поэтому не удивляйтесь, если таксист отказывается перевозить ребёнка без детского кресла. За такое нарушение организации, в которой он работает, грозит штраф 100 000 рублей.

Если же водитель такси соглашается везти ребёнка без детского кресла – стоит настроиться. Во-первых – это угроза безопасности вашему ребёнку, во-вторых, такой таксист, скорее всего, работает нелегально и не имеет лицензии на перевозку людей. Физическим лицам такая лицензия не выдается.

Оставление ребёнка младше семи лет одного в машине относится к нарушению правил остановки и стоянки. Ответственность предусмотрена частью 1 статьи 12.19 в виде предупреждения или штрафа в размере 500 рублей. Нарушение правил остановки или стоянки транспортных средств, за исключением случаев, предусмотренных частью 1 статьи 12.10 настоящего Кодекса и частями 2-6 настоящей статьи, влечёт предупреждение или наложение административного штрафа в размере пятисот рублей.

В Москве и Санкт-Петербурге это нарушение квалифицируется по части 5 статьи 12.19 - в виде штрафа в размере 2 500 рублей.

Инициатива

Молодёжная палата озаботилась женским здоровьем. И организовала для девушек и женщин от 16 лет и старше мастер-класс по славянской гимнастике. А вы знаете, что это такое?

Вдох глубокий, руки шире!

Как утверждают источники, эта гимнастика пришла к нам от наших предков и была популярна в давние времена. Упражнения довольно просты.

Они созданы именно для женщины и учитывают максимум потребностей ее организма. Во время занятий стимулируются гормональные железы, лимфоток, прорабатываются внутренние мышцы и органы, улучшается кровоток, массируются позвоночник и суставы.

И вот на площади у МУК ДК «Московский» 23 июля собрались заинтересованные жительницы с гимнастическими ковриками. Заряд хорошего настроения и бодрости тот день был обеспечен!

Председатель Молодёжной палаты Екатерина Иванова пообещала, что занятия по славянской гимнастике станут регулярными.

Следите за информацией о занятиях на сайте администрации поселения «Московский» <http://adm-moskovsky.ru>.



Календарь

Международный день дружбы

Учреждён Генеральной Ассамблеей ООН 27 апреля 2011 года и отмечается по всему миру.

Генассамблея ООН подчеркнула, что дружба между всеми жителями планеты Земля должна способствовать обеспечению мира и налаживанию международных связей, основанных на уважении культурного разнообразия.

Россия, как и остальные члены ООН, внесла событие в свой праздничный календарь в 2011 году.

Как и любовь, дружба во все века была одной из самых больших ценностей в жизни человека. Напомнить всему человечеству о необходимости ценить эти

прекрасные взаимоотношения и людей, которых можно назвать друзьями, призван международный праздник.



Новости микрорайонов

Детские сады: обновление



Работы по благоустройству территории детских садов в 1 микрорайоне (ГБОУ Школа № 2065, дом 29А и дом 55) идут полным ходом.

На время, пока ведутся работы, детишек перевели в другие детские сады. Первым делом проводится демонтаж асфальто-бетонного покрытия и бордюров. Затем укладывается новое покрытие, а там, где требуется лишь мелкий ремонт, «чинят».



На спортплощадках укладывают травмобезопасное резиновое покрытие. А игровые площадки ремонтируют и дополняют новым оборудованием.

Сухой кустарник удаляется. Обновляются и обустриваются газоны.

На завершающем этапе будут установлены скамейки, оборудована парковка для самокатов и сооружён навес для колясок. Детишки вернутся в обновлённые детские садики. Завершить работы планируется к началу учебного года.

Будем с теплом!

Учреждения здравоохранения и образования поселения Московский полностью готовы к отопительному сезону.

Система отопления - одна из важнейших инженерных систем. Она не будет работать сама по себе бесперебойно. Поэтому, для выявления проблемных участков или для подтверждения работоспособности системы отопления, с 1 июня 2017 года на территории поселения Московский проводятся гидравлические испытания систем отопления зданий (опрессовка), а также проверка работоспособности лифтового оборудования, противопожарных систем, проверка кровель, электроизмерительные работы в жилых домах.

Кроме того, проводятся мероприятия по деротизации и дезинсекции в технических помещениях МКД. Планируемое окончание подготовительных работ — 1 сентября.

По итогам проведения работ оформляются технические документы и паспорта готовности жилого дома к эксплуатации в осенне-зимний период 2017-2018 гг.

К учёбе готовы

В образовательных учреждениях поселения Московский началась противопожарная проверка.

Сотрудники 1 регионального отдела надзорной деятельности и профилактической работы Управления по ТиНАО Главного управления МЧС России по г. Москве



Марат Исмагулов и Антон Фролов приступили к ревизии школ на предмет их готовности к новому учебному году.

Состояние учебных заведений оценивается по нескольким параметрам. Один из них – противопожарный режим в помещениях. Инспекторы осматривают кабинеты, изучают правильность планов эвакуации, проверяют работоспособность автоматических противопожарных систем. Тщательному обследованию подвергаются первичные средства пожаротушения, их целостность и сроки эксплуатации.

Как известно, подвалы и подсобные помещения нельзя использовать под складские нужды. Это грубое нарушение правил пожарной безопасности, которое зачастую становится причиной трагедии. Так что инспекторы тщательно осматривают и эти помещения.

Проверка школ сопровождается и методической помощью сотрудников МЧС персоналу образовательных учреждений.

Афиша ДК Московский на август

- 01.08. 15.08. Фотовыставка «Праздник Ивана Купала».
- 04.08. 15.00. Мастер-класс «Суперзвезда».
- 06.08. 16.00. Мастер-класс по йоге при участии Молодёжной палаты поселения Московский.
- 07.08. 16.00. Танцевальный флэшмоб «Dancewithme».

- 09.08. 15.00. Мероприятие из цикла «Межконфессиональные и этнические отношения»: «Прими другого таким, какой он есть».
- 10.08. 16.00. «Первый раз Нептун у нас». Праздник Нептуна в ТиНАО.

Безопасность

Не паркуйте машины на спецплощадках!

В целях обеспечения пожарной безопасности в жилом секторе поселения Московский оборудованы площадки для пожарной и специальной техники.

Постановлением Правительства РФ от 25 апреля 2012 года №390 «О противопожарном режиме» утверждены Правила противопожарного режима в Российской Федерации (далее – Правила).

Этот документ заменяет ранее действовавшие Правила пожарной безопасности в РФ, утверждённые приказом МЧС России от 18.06.2003 г. №313.

Хотелось бы обратить внимание автовладельцев, что на разворотных и специальных площадках, предназначенных для установки пожарно-спасательной техники, запрещается стоянка автомобилей. Это предусмотрено п.75 Правил и распространяется как на частные машины, так и на автомобили организаций.

Кроме того, существуют и определённые правила проезда

пожарных автомобилей к зданиям. Габариты у спецтехники внушительные. Так, для установки опор спецтехники требуется как минимум два метра с каждой стороны. Технический регламент о требованиях пожарной безопасности предусматривает, что ширина проездов для пожарной техники должна составлять не менее 6 метров.

За нарушение требований пожарной безопасности об обеспечении проходов, проездов и подъездов к зданиям, сооружениям и строениям статьей 20.4 Кодекса РФ об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность.

Помните! Парковка автомобиля на площадке для пожарной техники может стать причиной гибели людей.

Дежурная диспетчерская служба администрации поселения Московский
8(495)841-81-47, 8(495)841-80-80, 8(910)001-25-38
Телефон пожарной охраны – 101, 112
Единый телефон доверия ГУ МЧС России по г. Москве:
+7(495)637-22-22

mchs.gov.ru – официальный интернет сайт МЧС России
adm-moskovsky.ru – официальный интернет сайт администрации поселения Московский
E-mail: gochs@adm-moskovsky.ru

12

АВГУСТА

11:00

НАЧАЛО

ЦЕНТР СПОРТА
"МОСКОВСКИЙ"
г. МОСКОВСКИЙ, мкр.н 1, д.39 стр.1

ДЕНЬ КРУТОГО ФИЗКУЛЬТУРНИКА

МЫ ИЩЕМ ЛУЧШИХ В:

- ВОЛЕЙБОЛЕ
- ШАШКАХ И ШАХМАТАХ
- НАСТОЛЬНОМ ТЕННИСЕ
- ФУТБОЛЕ
- ФЛОРБОЛЕ
- БАСКЕТБОЛЕ
- БАДМИНТОНЕ

+7 917 520-56-55
sport@newmoscow sport.ru